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1. (3 pov.) (o) Anodei&te ott, yio xdde n > 1,
2

no_ )

p(n) dz; ¢(d)

(B) Amodeilte bt p(n)d(n) = n v xdde n > 1.

o S u(d) = p2(n).

d?|n

2. (3 pov.) () Xpnowonouwsvtog tov tono ddpotone Euler-Maclaurin anodeilte éti, yio xdde
T > 2,
Inn 1 Inz

— 2(lm)2 +A+0 ()

xT

omou A elvan yiot otordepd.

(B) Anodeigte 61
Z @ = %(mx)Q +2y(Inz) + O(1)
n<e

o6mov v elvon 1 otodepd Tou Euler.

3. (2 wov.) (a) Anodeifte 6L 10 eEAdyLGTO xOWH TOMATAEGW TV 1,2, ..., n eivan (5o pe e?(™),
(B) Amodeilte 6Tt 0

1
e¢(2”+1)/ 2" (1 —x)"dx
0

elvon axéponoc xou cupmepdvate ot P(2n + 1) > 2(In 2)n.
4. (2 pov.) (o) AnodelZte 6Tt Yo ma™ = oDz T |z < 1.
(B) Amodeilte 61, Yoo s =0 + it ye o > 1,

-~ dn?) _ B(s)
nz::l ns ((2s)

5. (2 pov.) Eotww x pn xipog yopaxtfpas mod m. Opilovpe a(n) =3, x(d). Xenowonoo-
vtag TN wédodo tne unepPolric anodelgte bt

3 a\(/?%) = 2L(1, x)Vz + O(1).
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Korh Envtuyia!



